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Инструкция для студентов, выполняющих ПКЗ 
Решение задач должно сопровождаться ссылкой на федеральные законы, инструкции Центрального банка, мнения, высказанные в экономической литературе.
Объем ПКЗ должен быть 6-8 страниц печатного текста.
ПКЗ выполняется в редакторе Word шрифтом Times New Roman 14 пт.  через 1,5 интервала. Постраничные сноски оформляются через один интервал, 10 пт. При этом соблюдаются следующие размеры полей: верхнее, нижнее, правое – 2см, левое – 3 см. 

В работе используется сплошная нумерация страниц. Каждый структурный элемент ПКЗ начинается с новой страницы. Разделы должны быть пронумерованы арабскими цифрами в пределах всей работы. После каждого заголовка и подзаголовка проставляются соответствующие страницы без слова «стр.».

Вариант ПКЗ включает в себя два теоретических вопроса и ситуационную задачу. Вариант ПКЗ выбирается по первой букве фамилии студента:

	А, Б, В, Г, 
	1 вариант

	Д, Е, Ж, З, И, 
	2 вариант

	К, Л, М 
	3 вариант

	Н, О, П, Р, С
	4 вариант

	Т, У Ф, Х, Ц, Ч, Ш, Щ , Ы, Э, Ю, Я
	5 вариант


Варианты заданий

Вариант первый

	№№

задания
	Оценка
	Формулировка задания

	1
	25 баллов
	Предпосылки появления денег.

	2
	25 баллов
	Кредит и его необходимость. Условия возникновения кредита.

	3
	50 баллов
	Объем производства сократился на 3%, денежная масса выросла в 2,26 раза, скорость оборота денег – на 17%.  Как изменился уровень цен? Определите управленческое решение. 


